
A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi
Bizottsága

Jegyzőkönyv

Készült 2026. február ii-én (szerda) 09:45 órai kezdettel megtartott soron kívüli, nyílt
Pénzügyi Bizottsági ülésről.

Az ülés helye: Perkátai Polgármesteri Hivatal ülésterme

Jelen vannak:
Horvátbné Dankó Ramóna Donna elnök
Dankó Lajos Martin bizottsági tag
Kovácsné Szőcs Renáta bizottsági tag

Dr. Sürü Renáta jegyző

Horváthné Bankó Ramóna Donna etnök
Szeretettel köszöntöm a Pénzügyi Bizottság tagjait. Megállapítom, hogy a Pénzügyi Bizottság
ülése határozatképes 3 fővel. Jegyzőkönyv-vezetőnek dr. Sum Renáta Jegyző Asszonyt
javaslom. Aki egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi Bizottsága 1/2026. (II. ii.) határozata

A jegyzőkönyv-vezető személyének megválasztásáról

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi
Bizottsága úgy határozott, hogy a 2026. február 11-i pénzügyi bizottsági ülés
jegyzőkönyv-vezetőjének dr. Sürü Renáta Jegyző Asszonyt választja meg.

Felelős: Horvátbné Dankó Ramóna Donna elnök
Határidő: 2026. február 11.

Horváthné Dankó Ramóna Donna elnök
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kovácsné Szőcs Renátát javaslom. Aki egyetért az ő személyével
és elfogadja jegyzőkönyv-hitelesítőnek, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi Bizottsága 2/2026. (II. 11.) határozata

A jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága Úgy határozott,
hogy a 2026. február il-i pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének
Kovácsné Szőes Renátát választja meg.
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Felelős: Horvá~hné Dankó Ramóna Donna elnök
Határidő: 2026. február 11.

Ilorváthné Dankó Ramóna Donna elnök
A mai ülés napirendje hat napirendi pontot tartalmaz. Kérdezem a Pénzügyi Bizottság tagjaitól,
hogy van-e kérdés vagy hozzászólás a mai napirendhez? Ha nincs, akkor javaslom a napirend
elfogadását. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi Bizottsága 3/2026. (II. 11.) határozata

A 2026. február il-i pénzügyi bizottsági ülés napirendjének elfogadásáról

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi
Bizottsága a 2026. február 11-i ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND

1. Beszámoló a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről

2. A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének

módosításáról szóló határozat elfogadása

3. A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat saját bevételeinek, valamint

adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek

költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározása

4. A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetési

határozatának elfogadása

5. Pályázatok benyújtásáról döntés

6. Egyebek

Felelős: Horvátlmé Dankó Ramóna Donna elnök
Határidő: 2026. február 11.

I. NAPIRENDI PONT

Horváthné Dankó Ramóna Donna ehiök
Első napirendi pont beszámoló a vagyomiyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről. Minden
képviselő eleget tett a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének. Aki Dankó Lajos
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítését elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi Bizottsága 4/2026. (II. ti.) határozata

Dankó Lajos nemzetiségi önkormányzat képviselő vagyonnyilatkozat-téteH
kötelezettségének telj esítéséről
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A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi
Bizottsága megállapította, hogy Dankó Lajos nemzetiségi önkormányzati képviselő
eleget tett „a nemzetiségek jogairól” szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 103. ~ (1)
bekezdésében meghatározott vagyoimyilatkozat-tételi kőtelezettségének.

Felelős: Horváthné Dankó Ramóna Donna elnök
Határidő: 2026. február 11.

Horváthné Bankó Ramóna Donna elnök
Aki Dankóné Balog Ilona vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítését elfogadja,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Penkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi Bizottsága 5/2026. (II. 11.) határozata

Dankóné Balog Ilona nemzetiségi önkormányzat képviselő
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének telj esítéséről

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi
Bizottsága megállapította, hogy Dankóné Balog Ilona nemzetiségi önkormányzati
képviselő eleget tett „a nemzetiségek jogairól” szóló 2011. évi CLXXIX. törvény
103. ~ (1) bekezdésében meghatározott vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének.

Felelős: Horváthné Dankó Ramóna Donna elnök
Határidő: 2026. február 11.

Horváthné Dankó Ramóna Donna elnök
Aki Dankó Lajos Martin vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítését elfogadja,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi
Bizottsága 6/2026. (II. 11.) határozata

Bankó Lajos Martin nemzetiségi önkormányzat képviselő vagyonnyilatkozat-tétell
kötelezettségének teljesítéséről

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi
Bizottsága megállapította, hogy Dankó Lajos Martin nemzetiségi önkormányzati
képviselő eleget tett „a nemzetiségek jogairól” szóló 2011. évi CLXXIX. törvény
103. ~ (1) bekezdésében meghatározott vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének.

Felelős: Horvátlmé Dankó Ramóna Donna elnök
Határidő: 2026. február 11.

Horváthné Bankó Ramóna Donna elnök
Aki Kovácsné Szőcs Renáta vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítését elfogadja,
kézfelemeléssel jelezze.
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A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi
Bizottsága 7/2026. (II. 11.) határozata

Kovácsné Szőes Renáta nemzetiségi önkormányzat képviselő
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága megállapította,
hogy Kovácsné Szőcs Renáta nemzetiségi önkormányzati képviselő eleget tett „a
nemzetiségek jogairól” szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 103. ~ (1) bekezdésében
meghatározott vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének.

Felelős: Horvátbné Dankó Ramóna Donna elnök
Határidő: 2026. február 11.

Horváthné Bankó Ramóna Donna elnök
Aki a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségem teljesítését elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi
Bizottsága 8/2026. (IL 11.) határozata

Horváthné Bankó Ramóna Donna nemzetiségi önkormányzat képviselő
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének telj esítéséről

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága megállapította,
hogy Horvátlmé Dankó Ramóna Donna nemzetiségi önkormányzati képviselő
eleget tett „a nemzetiségek jogairól” szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 103. * (I)
bekezdésében meghatározott vagyomiyilatkozat-tételi kötelezettségének.

Felelős: Horváthné Dankó Ramóna Donna elnök
Határidő: 2026. február 11.

II. NAPIRENDI PONT

Horváthné Bankó Ramóna Donna elnök
Második napirendi pont a Perkátai Roma Nemzetiségi Onkorniányzat 2025. évi
költségvetésének módosításáról szóló határozat elfogadása. Van-e valakinek kérdése? Ha nincs,
javaslom elfogadásra a Képviselő-testületnek a Perkátai Roma Nemzetiségi Onkormányzat
2025. évi költségvetésének módosításáról szóló határozati javaslatot. Aki ezzel egyetért,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi
Bizottsága 9/2026. (II. 11.) határozata

A Penkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének
módosításáról szóló határozat véleményezésénől
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A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi
Bizottsága javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a Perkátai Roma
Nemzetiségi ÖnkoriTlányzat 2025. évi költségvetésének módosításáról szóló
határozatot. A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Felelős: Horvátbné Dankó Ramóna Donna elnök
Határidő: 2026. február 11.

III. NAPIRENDI PONT

Horváthné Dankó Ramóna Donna elnök
Harmadik napirendi pont a Perkátai Roma Nemzetiségi Onkormányzat saját bevételeinek,
valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési
évet követő három évre várható összegének meghatározása. Van-e valakinek kérdése? Ha
nincs, javaslom elfogadásra a Képviselő-testületnek a Perkátai Roma Nemzetiségi
Önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési
kötelezettségeinek költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározására
vonatkozó határozatot. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi
Bizottsága 10/2026. (II. 11.) határozata

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat saját bevételeinek, valamint
adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a

költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározása

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi
Bizottsága javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a Perkátai Roma
Nemzetiségi Önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre
várható összegének meghatározására vonatkozó határozatot. A határozat a
jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Felelős: Horváthné Dankó Ramóna Donna elnök
Határidő: 2026. február 11.

IV. NAPIRENDI PONT

tlorváthné Dankó Ramóna Donna elnök
Otödik napirendi pont a Perkátai Roma Nemzetiségi Onkormányzat 2026. évi költségvetési
határozatának elfogadása. Van-e valakinek kérdése? Ha nincs, javaslom elfogadásra a
Képviselő-testületnek a határozatot. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi
Bizottsága 11/2026. (II. 11.) határozata

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetésének
elfogadásáról szóló határozatról
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A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi
Bizottsága javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a Perkátai Roma
Nemzetiségi Onkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadásáról szóló
határozatot. A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Felelős: Horváthné Dankó Ramóna Donna elnök
Határidő: 2026. február 11.

V. NAPIRENDI PONT

Horváthné Dankó Ramóna Donna elnök
Otödik napirendi pontunk két pályázat benyújtásáról való döntés. Az egyik a ROMA-NEMZ
TAB-26., mely a roma gyermekek részére tábor szervezésére nyújthat fedezetet. A másik a
ROMA-NEMZ-KUL-26., mely kulturális nemzetiségi programok szervezését teszi lehetővé.
Kérem, hogy mindkét pályázat benyújtását támogassa a Pénzügyi Bizottság!

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi Bizottsága 12/2026. (II. 11.) határozata

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat ROMA-NEMZ-TAB-26., és
ROMA-NEMZ-KUL-26. pályázatok benyújtásáról

1./A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot
nyújt be a Belügyminisztérium megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési
Főigazgatóság által meghirdetett ROMA-NEMZ-KUL-26. Roma nemzetiségi
kulturális kezdeményezések 2026. évi költségvetési támogatására.

2./A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot
nyújt be a Belügyminisztérium megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési
Főigazgatóság által meghirdetett ROMA-NEMZ-TAB-26. Nyelvi kömyezetben
megvalósuló roma nemzetiségi, népismereti, művészeti, hagyományőrző és
olvasótáborok megvalósításának 2026. évi költségvetési támogatására.

Felelős: Horváthné Dankó Ramóna Donna elnök
Határidő: 2026. február 11.

VI. NAPIRENDI PONT

Horváthné Dankó Ramóna Donna elnök
Hatodik napirendi pont az egyebek. A Képviselő-testület a decemberi ülésen fogadta el a belső
ellenőrzési tervet, mely szerint a belső ellenőrnek bruttó 100 000 összeget kell fizetnünk.
Kérelmezni fogjuk Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületétől, hogy ezt az
összeget vállalják át Onkoniiányzatunktól. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?
Amennyiben nines, a Pénzügyi Bizottság ülését lezárom.
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Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában Horváthné Dankó Ramóna Donna a Pénzügyi
Bizottság elnöke 09:55 perckor lezárta az ülést.

SM t’rm~ i~n-~c

Horváthné Dankó Ramóna Donna
elnök

k.m.f

Kovácsné Szűcs Renáta
jegyzőkönyv-hitelesítő


